

# "Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью

"Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью Форма собственности

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 278-59-17, (831) 278-59-18

5260220293 ИНН

ОГРН 1085260003707

ОКПО 85289611

OKATO 22401379000

Расшифровка

Советский OKATO

Email docpol@yandex.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.32	Основной	Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### Дело № А56-33466/2012 от 07.06.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Психологический центр Андрея Полетаева"
Ответчик	ООО "Борменталь"

# Дело № А17-266/2011 от 16.11.2011

Суд	ФАС Волго-Вятского округа
Истец	ООО "ЮБ "Константа" , ИП Смирнов А. Б. , ООО "ЮБ "Константа" (представитель ИП Смирнова А. Б.)

Ответчик	ООО "Психологический центр Андрея Полетаева",
	Комаров Е. В. представитель ООО "Психологический
	центр Андрея Полетаева"

Дело № А43-7960/2011 от 28.09.2011				
Суд	1 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО Новый век , ООО ЮБ "Константа"			
Ответчик	ООО Психологический центр Андрея Полетаева г. Н.Новгород			

#### Государственные контракты

"Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 12.03.2008. Компания "Психологический центр Андрея Полетаева", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 603105, г Нижний Новгород, ул Ванеева, д 25//88, кв 6 и специализируется на Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5260220293, ОГРН 1085260003707, ОКПО 85289611.